
Live your myth in Greece: Κατέληξαν 63χρονη σε
καρότσα αγροτικού στην Κω και 19χρονη έγκυος
στη Νέα Μάκρη περιμένοντας ασθενοφόρο

Ο Μητσοτάκης αραδιάζει ψευτιές ότι θα τάχα ενισχύσει το ΕΣΥ την ίδια ώρα που η διάλυση της δημόσιας
υγείας, η υποστελέχωση και υποβάθμιση του ΕΣΥ στοιχίζουν ανθρώπινες ζωές, όπως αποδείχτηκε και
στην Κω και στη Νέα Μάκρη με τον πλέον τραγικό τρόπο. Ο θάνατος της 63χρονης, στη Κω, που
κατέληξε σε καρότσα αγροτικού που τη μετέφερε στο νοσοκομείο, καθώς το μοναδικό ασθενοφόρο
του ΕΚΑΒ που υπάρχει διαθέσιμο για ολόκληρο το νησί μετέφερε άλλον ασθενή, η 19χρόνη έγκυος στη
Νέα Μάκρη που κατέληξε περιμένοντας για ώρες ασθενοφόρο, δεν είναι «τραγικά συμβάντα» ούτε η
“κακιά στιγμή”, είναι δύο ακόμα προμελετημένα εγκλήματα!

Το ΕΚΑΒ – όπως και ολόκληρο το ΕΣΥ – είναι υποστελεχωμένο, με ελλείψεις σε οδηγούς και διασώστες,
χωρίς ιατρούς, χωρίς επαρκή οχήματα και τεχνική υποστήριξη. Οι ευθύνες βαραίνουν την κυβέρνηση της
ΝΔ, που, όπως κάθε προηγούμενη κυβέρνηση (με συμμετοχή ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ακροδεξιάς), ακολουθώντας
πιστά τις οδηγίες της ΕΕ και των μνημονίων, συνεχίζει την πολιτική της υποβάθμισης του ΕΣΥ, της
λειτουργίας της δημόσιας υγείας με λογικές κόστους-οφέλους, των ιδιωτικοποιήσεων.

Το παράδειγμα της Κω, όπου λειτουργεί μόνο ένα ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ καθώς για τα άλλα δεν
υπάρχει πλήρωμα, ενώ το νοσοκομείο και το ΚΥ του νησιού υπολειτουργούν επίσης, είναι
χαρακτηριστικό. Τα νοσοκομεία της περιφέρειας, μένουν σκοπίμως υποστελεχωμένα, με την πολιτική των
μη προσλήψεων. Οι στοχεύσεις της κυβέρνησης είναι προφανείς, αφού ο ίδιος ο Μητσοτάκης άλλωστε έχει
ευθαρσώς δηλώσει ότι «σε κάθε ευρύτερη περιοχή πρέπει να λειτουργεί μόνο ένα νοσοκομείο», το οποίο
μεταφράζεται ευθέως στο κλείσιμο πολλών νοσοκομείων της περιφέρειας.

Στην Κω, υπάρχουν ιδιωτικά ασθενοφόρα για την κάλυψη των αναγκών των τουριστών, που, σύμφωνα με
μαρτυρίες, δεν αποκρίθηκαν στο κάλεσμα για τη μεταφορά της 63χρονης στο νοσοκομείο! Πίσω από τη
βιτρίνα του τουρισμού, βλέπουμε ξανά και ξανά την πλήρη εξαθλίωση των ζωών των εργαζομένων, λαού
και νεολαίας!

Μπορεί η κυβέρνηση της ΝΔ, με τη συναίνεση ΣΥΡΙΖΑ – ΠΑΣΟΚ, να σπαταλά δισεκατομμύρια για αγορά
σύγχρονων πολεμικών αεροπλάνων για να κάνουν “κουμάντο” στο Αιγαίο και στην Ανατολική Μεσόγειο,
αλλά δεν δίνει ούτε ένα ευρώ για να λύσει το ζήτημα των αεροδιακομιδών, που επιδεινώθηκε εξαιτίας και
της ιδιωτικοποίησης των αερομεταφορών. Όσες πολιτικές ηγεσίες και να αλλάξουν στο υπουργείο Υγείας,
δεν έχει υπάρξει σοβαρή μέριμνα για αγορά ειδικών ασθενοφόρων – ελικοπτέρων, που θα καλύπτουν τις
ανάγκες της επικράτειας.

Βάζουμε τις ζωές μας πάνω από τα κέρδη τους! Ως εδώ με την δολοφονική πολιτική της διάλυσης
των δημόσιων αγαθών στον βωμό του κέρδους και των ιδιωτικοποιήσεων!

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί σε μαχητικό και ανυποχώρητο αγώνα για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν υγεία για
όλες και όλους και στο ύψος των σύγχρονων αναγκών. Στηρίζει την απεργία που αποφάσισαν η ΕΙΝΑΠ
και η ΕΙΝΗ, την Τετάρτη 14 Ιούνη, και δίνει τις δυνάμεις της για να γίνει η 14 Ιούνη πανελλαδική
πανυγειονομική απεργία. Για στελέχωση του ΕΚΑΒ με πληρώματα, οδηγούς, διασώστες και ιατρούς με
ειδική εκπαίδευση, για στελέχωση των περιφερειακών νοσοκομείων σε προσωπικό και εξοπλισμό. Για να
περάσουν στο δημόσιο οι ιδιωτικές κλινικές και τα ιατρικά «παραμάγαζα», που απομυζούν ασθενείς και
ασφαλιστικά Ταμεία.
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